



30 октября 1696 года Боярская Дума по настоянию Петра I приняла решение о создании регулярного военно-морского флота России: "Морским судам быть". Этот день и принято считать днем основания Российского военно-морского флота.

Сегодня, в честь этой исторической даты в районном краеведческом музее была открыта авторская выставка Валерия Францева "Флот на службе Отечества". Данная выставка жителя села Петровка Валерия Ивановича осуществляется в рамках реализации муниципального партийного проекта "Историческая память. Атлас героических и памятных мест Красногвардейского района".

Открыл выставку мер поселка Красногвардейское Анатолий Ерохин. Обращаясь к присутствующим учащимся старших классов Красногвардейской школы №1, глава поселка подчеркнул: "Подрастающему поколению, особенно в наше непростое время, очень и очень полезно проникаться патриотикой и героизмом нашего могучего флота и великой морской державы". Руководитель местного исполкома партии "Единая Россия" Александр Билиневич выразил удовлетворение тем, что учащиеся с нескрываемым интересом слушали слова о движении "Молодая гвардия" в русле "Единой России" и широких перспективах молодежи в нашей славной стране.

Затем все присутствующие послушали рассказы о своем творчестве Валерия Францева и исторические комментарии директора музея Валерия Линевиича к каждой модели исторических судов. Мероприятие завершилось небольшим мастер-классом в исполнении автора выставки.













































